



## В кадетском классе имени Андрея Касимова состоялся праздник «Февромарт»



Вчера, 27 марта, в Кожильской средней школе Балезинского района учащиеся кадетского класса имени Андрея Касимова под патронатом **Следственного комитета России** устроили праздник, посвященный окончанию зимы и началу весны, который ребята условно назвали «Февромарт». В кадетском классе стало уже добной традицией отмечать таким образом смену времен года, а также объединять День защитника Отечества и Международный женский день.

Кадеты подготовили к празднику увлекательную и красочную программу, пригласили родителей, бабушек, дедушек, педагогов и конечно же сотрудников **Балезинского межрайонного следственного отдела**, которые давно стали для них добрыми друзьями и старшими товарищами. Участников и гостей мероприятия ждала тщательно подготовленная кадетами под руководством Марины Михайловны Феоктистовой, - не только их классного руководителя, но и умелого организатора и идейного вдохновителя всех школьных мероприятий, концертная программа, соревнования «Весёлые старты», в которых приняли участие дети и взрослые, и каждый получил заслуженные награды, показав свои творческие и спортивные способности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Самой волнительной частью праздника было «Дефиле с оружием», с которым отлично справились кадеты-мальчики. Весь вечер звучали стихи, музыка, царило веселье и отличное настроение. Чудесный праздник завершился подведением итогов конкурса фотографий и рисунков "Моя семья" и душевной атмосферой чаепития.

28 марта 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1321268>